
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
 

Γεννήθηκα στο Θραψανό  Ηρακλείου  Κρήτης το 1958. 
 
Σπούδασα Χημικός-Μηχανικός, MSc στην Τεχνολογία Οργανικής Χημείας. 
 
Από το 1998 εργάζομαι στην Εθνική Τράπεζα και ειδικότερα την Υποδ/νση 
Τεχνικών Αξιολογήσεων Μηχανολογικού εξοπλισμού - Η/Μ εγκαταστάσεων. 
Από το 1989-1998 εργάστηκα στην Κτηματική Τράπεζα στο τμήμα τεχνικών 
αξιολογήσεων Στεγαστικών δανείων και Ξενοδοχειακών μονάδων.  
 
Είμαι μέλος του Δ/Σ του Ταμείου Αυτασφάλειας των Εργαζομένων της Ε.Τ.Ε 
Από  το 2000 έως σήμερα εκλεγμένος πρόεδρος της Επιτροπής των Εργαζομένων 
στην Δ/νση  Τεχνικών Υπηρεσιών 
 
Ως μέλος του ΣΕΚΕ συμμετείχα ενεργά στην ομάδα εργασίας για την 
επεξεργασία και ολοκλήρωση των απαιτούμενων διαδικασιών για την 
πιστοποίηση στο αντικείμενο της Εκτίμησης του Μηχανολογικού εξοπλισμού και 
των Η/Μ Εγκαταστάσεων.  
Βασικός συντελεστής στη εκπόνηση του συγγράμματος “Εκτιμήσεις 
μηχανολογικού εξοπλισμού και Η/Μ Εγκαταστάσεων” το οποίο έχει 
παραχωρηθεί δωρεάν στο ΣΕΚΕ για χρήση των μελών.  
 
Θέτω την υποψηφιότητα μου θέλοντας να συνδράμω στην συνέχεια της 
επιτυχημένης πορείας του Συλλόγου μας βοηθώντας να τεθούν νέοι στόχοι και 
προτεραιότητες στην ερχόμενη διετία στην κατεύθυνση της διεύρυνσης  του 
εκτιμητικού αντικειμένου,  ανοίγοντας νέους ορίζοντες και προοπτικές 
ξεφεύγοντας από την περιχαράκωση μας στην μονοτονία του REAL ESTATE. 
 
 Πρωταρχικός μου στόχος θα είναι η ανάδειξη του ρόλου καθώς και της 

επιστημονικής αρτιότητας των μελών μας στην αξιολόγηση και 
πιστοποίηση των ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΤΩΝ ΤΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ (ΕΣΠΑ, JEREMI, ETEAN ) 

 Την πλήρη εφαρμογή των αποφάσεων του κράτους σχετικά με τους 
καταλόγους των εκτιμητών σε όλο το φάσμα του δημοσίου. 

 Ανάδειξη του ρόλου του Εκτιμητή στην σύνταξη των ΔΛΠ 16. 
 Σύνδεση του Σ.ΕΚ.Ε με το Τ.Ε.Ε για την επίλυση του προβλήματος με τις 

υπέρογκες ασφαλιστικές εισφορές στο ΤΣΜΕΔΕ.  
 
 

Δεσμεύομαι να εργαστώ στη κατεύθυνση των 
συμφερόντων όλων μας 

 
 
            

           
             


